

**ПРОПОЗИЦІЇ ТА ЗАУВАЖЕННЯ СТЕЙКХОЛДЕРІВ**  
**до проєкту освітньо-професійної програми**  
**«Туризм»**  
**ОС «Бакалавр» спеціальності 242 «Туризм і рекреація»**  
**2023 року вступу.**


№ з/п	ПІБ стейкхолдера	Підприємство / організація	Пропозиції	Примітки
1.	Дрозд Наталя Юріївна	Директор туристичної агенції «Сонце Вид-Тур»	Враховуючи вимоги Стандарту вищої освіти зі спеціальності 242 «Туризм і рекреація» для здобувачів вищої освіти ОС «Бакалавр», з метою забезпечення формування професійних компетентностей у здобувачів вищої освіти, зокрема ПРН 11 «Володіти державною та іноземною (ними) мовою (мовами), на рівні, достатньому для здійснення професійної діяльності», запропонувала ввести другу іноземну мову – німецьку.	Засідання Ради роботодавців факультету. Протокол №9 від 13.04.2023 р. Розглянуто та схвалено пропозицію на засіданні кафедри гуманітарної освіти і туризму Протокол № 9 від 20.04.2023 р.
2.	Ярема Любов Василівна	Декан факультету «Економіки і природокористування»	З метою забезпечення формування професійних компетентностей у здобувачів вищої освіти, необхідних для вирішення практичних завдань у сфері туризму та впровадження набутих знань і навичок у професійній діяльності, відповідно до «Положення про освітні програми у ВП НУБіП України «Бережанський агротехнічний інститут», збільшити кількість кредитів на практичну підготовку з навчальних практик: - «Основи туризмознавства» (1 кредит);	Засідання Ради роботодавців факультету. Протокол №9 від 13.04.2023 р. Розглянуто та схвалено пропозицію на засіданні кафедри гуманітарної освіти і туризму Протокол № 9 від 20.04.2023 р.

			- «Інформаційні системи і технології в туризмі» (1 кредит).	
3	Коваль Андрій Васильович	Здобувач вищої освіти спеціальності «Туризм»	Підтримую пропозицію Наталії Дрозд про введення в ОПП і навчальний план дисципліни «Друга іноземна мова (німецька)», вважаю, що майбутні фахівці туристичної галузі мають володіти кількома іноземними мовами, щоб бути конкурентоспроможними на ринку праці.	Розглянуто та схвалено пропозицію на засіданні кафедри гуманітарної освіти і туризму Протокол № 9 від 20.04.2023 р.
4	Герасимів Зоряна Миколаївна	Доц. кафедри гуманітарної освіти і туризму, член проектної групи	Підтримую пропозицію щодо запровадження в ОПП і навчальний план дисципліни «Друга іноземна мова (німецька)», а загальну кількість кредитів та аудиторних годин відрегулювати іншими дисциплінами, а саме: з дисципліни «Іноземна мова (англійська)» - зняти 3 кредити, з дисципліни «Організація готельного і ресторанного господарства» - 1 кредит, з дисципліни «Туроперейтинг» - 1 кредит.	Розглянуто та схвалено пропозицію на засіданні кафедри гуманітарної освіти і туризму Протокол № 9 від 20.04.2023 р.
5	Островська Надія Дмитрівна	Доц. кафедри гуманітарної освіти і туризму, член проектної групи	Підтримую вище названу пропозицію щодо запровадження в ОПП і навчальний план дисципліни «Друга іноземна мова (німецька)» за рахунок зменшення кількості кредитів з дисципліни «Організація зеленого(сільського) туризму» - 1 кредит та з дисципліни «Стандартизація та сертифікація в туризмі» - 1	Розглянуто та схвалено пропозицію на засіданні кафедри гуманітарної освіти і туризму Протокол № 9 від 20.04.2023 р.

			кредит .	
6	Луговий Богдан Васильович	завідувач кафедри гуманітарної освіти і туризму, гарант освітньо- професійної програми «Туризм»	Підтримую пропозицію щодо збільшення практичної підготовки здобувачів за рахунок зменшення кредитів з наступних дисциплін: «Музезнавство» - 1 кредит, «Інформаційні системи і технології в туризмі» - 1 кредит.	Розглянуто та схвалено пропозицію на засіданні кафедри гуманітарної освіти і туризму Протокол № 9 від 20.04.2023 р.
7	Петровський Володимир Михайлович	Голова Саранчуківської сільської ради СТГ (голова Ради роботодавців факультету)	Запропонував рекомендувати до розгляду і затвердження ОПП 242 «Туризм» 2023 року вступу.	Засідання Ради роботодавців факультету. Протокол №9 від 13.04.2023 р. Розглянуто та схвалено пропозицію на засіданні кафедри гуманітарної освіти і туризму Протокол № 9 від 20.04.2023 р.

Голова ради роботодавців \_\_\_\_\_  Володимир ПЕТРОВСЬКИЙ

Голова студентської ради факультету \_\_\_\_\_  Андрій КРИВОКУЛЬСЬКИЙ

Завідувач кафедри гуманітарної освіти і туризму \_\_\_\_\_  Богдан ЛУГОВИЙ